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RETROALIMENTACION DE FACTORIZACION PARTE |

1. De las tres opciones que se te presentan, selecciona la que consideres correcta

a*+at+a 96 - 48mn® + 144n3 15y%+20y2-5y 9Baix?y—62Za*xdy’—124a’x
| a@+a+1) | | 48(2 - mn? + 3n%) | | syGyay-1) | | 3@@axy-20y2-3) |
‘ a(at-a+1) ‘ | 48(2 + mn + 3nY) | | Syoray+n) | | 3lexGaxy-2xy—4) |
\ a*(a+a+1) \ | 48(2 + mn? + 3n) | | Sy(3y+4y-1) ‘ ‘ 31aix(3xy — 2x2y? - 4) ‘
2. Delastres opciones que se te presentan, selecciona la que consideres correcta
6x2+13x+6 12x2 -5x-3 3m? 4+ 29m + 40 4n?-19n-5

| Gx+@x+3) | | Gx-n@x+n | [ Gmemym+s) || (4n+5) (n-1) |
| (2x+2) (3x +3) ‘ | (3x-1) (4x +3) | | (3m+ 5) (m + 8) ‘ ‘ (4n+1) (n-5) ‘
| (3x+2) (2x +2) ‘ | (3x +1) (4x-3) | | (3m+ 10) (m + 4) ‘ ‘ (4n-1) (n-5) ‘

3. Delastres opciones que se te presentan, selecciona la que consideres correcta

x2-2x+cx-2¢ 3ax - 3ay - 2bx + 2Zby mE-m-x+1 n4+n+n+1
| x-2Dkx+9 | | &-»@E-3) | | &-Dm-1) | | (+1) (n2+1) |
IEEree | +p@a-3) | | arnm-n | | (n2+ 1) (0 + 1) |
| (x+0) (x=2) ‘ | (x-y) (3a-2b) | | (x-1) (m+1) ‘ ‘ (0~ 1) (02~ 1) ‘
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